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Ταχ. Δ/νση: Καισαρείας 12 
Ταχ. Κώδικας: 54454 Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες: Μ.Ευαγγελίδου 
Τηλέφωνο: 6971775414 
e-mail: pylon.one.org@gmail.com 

Θεσσαλονίκη, 10/06/2025 
 
 

ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
 

ΘΕΜΑ: Η ΑΜΚΕ PYLON ONE στα πλαίσια υλοποίησης του έργου με τίτλο: «Unleashing Youth Power in Transnational 

Innovation for a Thriving Blue Economy», ακρωνύμιο «SEAQUEST» και κωδικό BSB00580, στο πλαίσιο του 

Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin 2021-2027, Προγραμματική Προτεραιότητα 1 (Programme 

Priority 1 – Blue and Smart Region), Ειδικός Στόχος 1.1 (RSO1.1: Developing and enhancing research and innovation 

capacities and the uptake of advanced technologies)», προτίθεται να απασχολήσει προσωπικό, με το οποίο θα 

συναφθούν Συμβάσεις Μίσθωσης Έργου και προσκαλεί φυσικά πρόσωπα να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, 

σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στη συνέχεια της παρούσας Πρόσκλησης. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

ΤΗΣ PYLON ONE 

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν: 

1. Την 1η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin 2021-2027 

2. Το Πακέτο Υποβολής Αίτησης Υπαγωγής στο Πρόγραμμα (Application Package) 

3. Την απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin 2021-

2027, που πραγματοποιήθηκε από τις 30 έως τις 31 Ιανουαρίου 2024, να εγκρίνει την επιχορήγηση του 

ακόλουθου έργου: 

• «Unleashing Youth Power in Transnational Innovation for a Thriving Blue Economy», ακρωνύμιο 

«SEAQUEST» και κωδικό BSB00580, στο πλαίσιο του Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin 2021-

2027, Προγραμματική Προτεραιότητα 1 (Programme Priority 1 – Blue and Smart Region), Ειδικός Στόχος 1.1 

(RSO1.1: Developing and enhancing research and innovation capacities and the uptake of advanced 

technologies) 

4. Τη με αριθ. MDLPA 125203/18.06.2024/BSB00580 Σύμβαση Επιχορήγησης μεταξύ του Επικεφαλής Εταίρου 

και του Υπουργείου Ανάπτυξης, Δημοσίων Έργων και Διοίκησης ως Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος 

(Interreg VI-B) NEXT Black Sea Basin 2021-2027, καθώς και το Σύμφωνο Συνεργασίας μεταξύ του «Ινστιτούτου 

Κοινωνικής Καινοτομίας και Συνοχής» (Επικεφαλής Εταίρος) και της «PYLON ONE» 

5. Το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο του έργου SEAQUEST και τα παραρτήματά του 

6. Τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του έργου SEAQUEST 

7. Όλα τα τεύχη οδηγιών πιστοποίησης δαπανών και υλοποίησης του Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black 

Sea Basin 2021-2027 
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ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

Κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλλει φάκελο για την ανάθεση της υλοποίησης του έργου με Τίτλο: «Unleashing Youth 

Power in Transnational Innovation for a Thriving Blue Economy», στο πλαίσιο του Προγράμματος (Interreg VI-B) 

NEXT Black Sea Basin 2021-2027, Προγραμματική Προτεραιότητα 1 (Programme Priority 1 – Blue and Smart Region), 

Ειδικός Στόχος 1.1 (RSO1.1: Developing and enhancing research and innovation capacities and the uptake of advanced 

technologies)» 

Η παρούσα Πρόσκληση υπόκειται στους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις: 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η υλοποίηση του έργου με Τίτλο: «Unleashing Youth Power in 

Transnational Innovation for a Thriving Blue Economy», στο πλαίσιο του Προγράμματος (Interreg VI-B) NEXT Black 

Sea Basin 2021-2027, Προγραμματική Προτεραιότητα 1 (Programme Priority 1 – Blue and Smart Region), Ειδικός 

Στόχος 1.1 (RSO1.1: Developing and enhancing research and innovation capacities and the uptake of advanced 

technologies). Οι τεχνικές προδιαγραφές περιγράφονται στο Άρθρο 2 της παρούσας Πρόσκλησης. 

 

2. ΘΕΣΗ 

Στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης προκηρύσσονται τρείς (3) θέσεις προσωπικού που θα απασχοληθεί στην  

PYLON ONE μέσω σύναψης σύμβασης ανάθεσης έργου. 

1) Θέση Εργαζομένου στον τομέα της νεολαίας (Youth Worker): Ο Youth Worker θα εργάζεται σε πλήρη 

απασχόληση, καλύπτοντας κενά που αφορούν καθαρά τον πυρήνα της πλατφόρμας. Αναλαμβάνει τη 

μετάφραση των λειτουργικών προδιαγραφών σε λεπτομερή σχέδια βάσεων δεδομένων και σε 

μικροϋπηρεσίες, την υλοποίηση μηχανισμών real‑time επικοινωνίας και συν‑επεξεργασίας εγγράφων, την 

ενσωμάτωση φίλτρων αναζήτησης αλλά και ρόλων πρόσβασης συμβατών με τον Κανονισμό GDPR. 

Προετοιμάζει και τρέχει δοκιμές φόρτου, παρακολουθεί logs, οργανώνει κύκλους ταχείας διόρθωσης 

σφαλμάτων πριν από το go‑live και τεκμηριώνει πλήρως τον κώδικα ώστε να διευκολυνθεί η μελλοντική 

συντήρηση. Μετά την εκκίνηση συλλέγει μετρικές χρήσης, τροφοδοτεί τον πίνακα ελέγχου της 

Δραστηριότητας 1.14 και συνεργάζεται στενά με το BFU για τον βέλτιστο παραμετροποίηση των 

διακομιστών. 

Συγκεκριμένα, πρόκειται να είναι υπεύθυνος για τις κάτωθι αρμοδιότητες: 

- Ανάλυση λειτουργικών απαιτήσεων και μετατροπή τους σε δομές βάσεων δεδομένων & μικροϋπηρεσίες 

(Δρ. 1.8) 

- Υλοποίηση real‑time chat, forum, συν‑επεξεργασίας εγγράφων – ενσωμάτωση & δοκιμές φορτίου 

(Δρ. 1.9) 

- Ευρετηρίαση και βελτιστοποίηση μηχανισμού αναζήτησης περιεχομένου (Δρ. 1.10) 

- Παρακολούθηση logs, οργάνωση κύκλων bug‑fix πριν το go‑live, τεκμηρίωση κώδικα (Δρ. 1.12) 

- Συλλογή/ανάλυση μετρικών χρήσης, ενημέρωση πίνακα ελέγχου δοκιμών (Δρ. 1.14) 

 

2) Θέση Εκπαιδευτή (Trainer): Ο εκπαιδευτής θα καλύψει το παιδαγωγικό σκέλος που μέχρι τώρα εκτελείται 

αποσπασματικά. Θα χαρτογραφήσει τα προφίλ των τελικών χρηστών, θα σχεδιάσει διαφοροποιημένα 

μονοπάτια μάθησης και θα παράγει ολοκληρωμένες σειρές micro‑learning βίντεο, διαδραστικές 

παρουσιάσεις και κουίζ αυτοαξιολόγησης για την υποστήριξη της Δραστηριότητας 1.11. Επιπλέον θα 

οργανώσει τέσσερα δια ζώσης εργαστήρια (ψηφιακό μάρκετινγκ, ανάλυση δεδομένων, βιώσιμα 
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επιχειρηματικά μοντέλα, συγγραφή προτάσεων) και δύο ζωντανά διαδικτυακά σεμινάρια, ενώ θα εποπτεύει 

την πλατφόρμα help‑desk κατά τον πρώτο μήνα λειτουργίας—καταγράφοντας αιτήματα, διαχωρίζοντας 

παιδαγωγικές από τεχνικές ανάγκες και ανατροφοδοτώντας άμεσα τον Ερευνητή 2 όπου απαιτείται 

διόρθωση λογισμικού. Θα αξιολογεί την πρόοδο των συμμετεχόντων με τυποποιημένα εργαλεία 

παρακολούθησης και θα συντάσσει αναφορές συμβατές με τους δείκτες αποτελεσματικότητας της 1.13. 

Συγκεκριμένα, πρόκειται να είναι υπεύθυνος για τις κάτωθι αρμοδιότητες: 

- Χαρτογράφηση προφίλ χρηστών & σχεδιασμός διαφοροποιημένων μαθησιακών μονοπατιών (Δρ. 1.11) 

- Παραγωγή micro‑learning βίντεο, διαδραστικών παρουσιάσεων & κουίζ αυτοαξιολόγησης (Δρ. 1.11) 

- Διεξαγωγή 4 θεματικών εργαστηρίων και 2 ζωντανών webinars (Δρ. 1.13) 

- Λειτουργία help‑desk για 4 εβδομάδες, καταγραφή & κατηγοριοποίηση αιτημάτων (Δρ. 1.12) 

- Αξιολόγηση προόδου συμμετεχόντων, σύνταξη αναφορών δεικτών (Δρ. 1.13) 

 

3) Θέση Υπεύθυνου Διάχυσης (Dissemination Expert): Ο υπεύθυνος διάχυσης θα αναλάβει αποκλειστικά την 

επικοινωνία και δημοσιότητα της φάσης λανσαρίσματος. Θα εκπονήσει λεπτομερές ημερολόγιο 

περιεχομένου, θα διαμορφώσει τυποποιημένο press‑kit, θα εξασφαλίσει δημοσιεύσεις σε τουλάχιστον τρεις 

περιφερειακές εφημερίδες και ειδησεογραφικούς ιστότοπους και θα δημιουργήσει στοχευμένα infographics 

που θα εξηγούν τα οφέλη της πλατφόρμας για νέους και ΜΜΕ. Παράλληλα θα οργανώσει καμπάνιες σε 

Facebook, LinkedIn και X, με συχνότητα δέκα θεματικών αναρτήσεων τον μήνα, θα συντηρήσει και θα 

εμπλουτίσει τη βάση παραληπτών newsletter και θα συγκεντρώνει αναλυτικά δεδομένα (reach, engagement, 

click‑through) για να τεκμηριώνει την αποτελεσματικότητα των ενεργειών της Δραστηριότητας 1.16. Στο 

τέλος της περιόδου θα παραδώσει πλήρη φάκελο αποδεικτικών (αποδελτιώσεις, screenshots, στατιστικά) 

προς τον project manager και την Κοινή Γραμματεία. 

Συγκεκριμένα, πρόκειται να είναι υπεύθυνος για τις κάτωθι αρμοδιότητες: 

- Σύνταξη press‑kit λανσαρίσματος, διανομή & εξασφάλιση δημοσιεύσεων σε 3 περιφερειακά ΜΜΕ 

(Δρ. 1.12) 

- Καθημερινή διαχείριση Facebook, LinkedIn, X: 10 θεματικές αναρτήσεις/μήνα (Δρ. 1.16) 

- Δημιουργία infographics & οπτικού περιεχομένου που αναδεικνύει οφέλη πλατφόρμας (Δρ. 1.16) 

- Διεύρυνση & τμηματοποίηση λίστας newsletter, αποστολή ενημερωτικών (Δρ. 1.16) 

- Συλλογή στατιστικών reach/engagement, κατάρτιση φακέλου αποδεικτικών για αναφορά (Δρ. 1.16) 

 

3. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης. 

 

4. ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται για την Θέση 1: Εργαζόμενος στον τομέα της νεολαίας (Youth Worker) 

στο ποσό των 7.200,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται για την Θέση 2: Εκπαιδευτής (Trainer) στο ποσό των 9.600,00 € 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται για την Θέση 3: Υπεύθυνος Διάχυσης (Dissemination Expert) στο ποσό 

των 4.800,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  
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5. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να υποβάλλουν φάκελο με τα εξής: 

1. Αίτηση υποψηφιότητας / Υποβολή Πρότασης 

2. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α’ 75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα 

αναγράφονται τα στοιχεία της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην οποία συμμετέχουν, 

χωρίς θεώρηση του γνησίου υπογραφής, η οποία θα φέρει ως ημερομηνία, την ημερομηνία υποβολής της 

προσφοράς και να δηλώνεται:  

α) ο νόμιμος εκπρόσωπός τους  

β) ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης 

γ) ότι η προσφορά τους είναι σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές του Παραρτήματος Ι τις οποίες 

αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα  

δ) ότι η προσφορά τους ισχύει για 120 ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 

προσφορών. 

3. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α’ 75), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα 

αναγράφονται τα στοιχεία της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος στην οποία συμμετέχουν, 

χωρίς θεώρηση του γνησίου υπογραφής, η οποία θα φέρει ως ημερομηνία, την ημερομηνία υποβολής της 

προσφοράς και να δηλώνεται ότι έχουν λάβει γνώση του αντικειμένου και των ιδιαίτερων συνθηκών του 

Έργου και ότι η παροχή υπηρεσιών θα εκτελεσθεί σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην περιγραφή του 

φυσικού αντικειμένου της ενταγμένης Πράξης και σύμφωνα με τις οδηγίες του Κυρίου του Έργου και οι 

ενδεχόμενες αναγκαίες τροποποιήσεις θα εκτελούνται κατόπιν έγκρισης, εφόσον δεν προκαλείται αύξηση 

του συνολικού προϋπολογισμού της σύμβασης. 

4. Τα νομιμοποιητικά έγγραφα (κατά περίπτωση) του εκπροσώπου του κάθε συμμετέχοντα, όπως Έναρξη 

Επιτηδεύματος από την αντίστοιχη Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία και τις μεταβολές του (για τα φυσικά 

πρόσωπα). 

5. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, 

6. Αντίγραφα βασικών τίτλων σπουδών, λοιπών τίτλων σπουδών, πιστοποιήσεων και βεβαιώσεων 

προϋπηρεσίας, καθώς και κάθε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα απαιτούμενα προσόντα και τα στοιχεία 

που θα αναφέρονται στο βιογραφικό του/της υποψηφίου/ας. 

 

6. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

1. Πτυχίο Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

2. Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

3. Αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον πέντε ετών στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων 

 

7. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Η επιλογή των υποψηφίων για την παραπάνω θέση πραγματοποιείται μετά από αξιολόγηση/ βαθμολόγηση των 

υποβληθεισών αιτήσεων ως προς τα κριτήρια που περιγράφονται στον παρακάτω Πίνακα 1: 

Α/Α ΠΡΟΣΟΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1 Βασικός τίτλος σπουδών (ανεξαρτήτως βαθμολογίας) 100 

2 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 70 
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3 
Αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον πέντε ετών στην υλοποίηση 

συγχρηματοδοτούμενων έργων (ανά μήνα κι έως 84 μήνες) 
7/μήνα 

4 Συνέντευξη Έως 100 

 

Η προσμέτρηση μονάδων βαθμολόγησης πραγματοποιείται για τα προσόντα εκείνα τα οποία αναφέρονται στα 

απαιτούμενα ή συνεκτιμώμενα προσόντα-κριτήρια της Πρόσκλησης και βρίσκονται σε αντικειμενική συνάφεια 

με τις απαιτήσεις του έργου. 

Οι προκριθέντες/είσες υποψήφιοι/ες ή όσοι/ες από αυτούς/ές κριθούν καταλληλότεροι/ες μπορεί να κληθούν σε 

συνέντευξη. Οι προτάσεις των ενδιαφερόμενων που δεν προσέρχονται στη συνέντευξη κατόπιν κλήσης τους 

απορρίπτονται. Κριτήρια αξιολόγησης στη συνέντευξη θα είναι αυτά που περιγράφονται στον παρακάτω Πίνακα 2: 

Κριτήριο Περιγραφή Βαθμολογία 

1 Επαγγελματική ανάπτυξη και προοπτική 20 

2 Ικανότητα συνεργασίας και επικοινωνίας 20 

3 Αντίληψη - κρίση 20 

4 Ανάπτυξη πρωτοβουλιών - αυτονομία 40 

 ΣΥΝΟΛΟ 100 

 

8. ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να καταθέσουν την πρότασή τους ή να την αποστείλουν ταχυδρομικά σε σφραγισμένο 

φάκελο μέχρι την 19/06/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00 στα γραφεία της PYLON ONE, Καισαρείας 12, 54454, 

Θεσσαλονίκη.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 19/06/2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00 στα γραφεία της PYLON 

ONE, Καισαρείας 12, 54454, Θεσσαλονίκη.  

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία & ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται χωρίς 

να αποσφραγιστούν.  

Οι προσφορές δεσμεύουν τους υποψηφίους για 120 ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής προσφορών.  

 

9. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

Μετά την έγκρισή τους από το Δ.Σ. της PYLON ONE, τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αναρτώνται στην ιστοσελίδα 

της PYLON ONE (www.pylon-one.gr). 

 

 

 

http://www.pylon-one.gr/
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10. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Από τις προτάσεις που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που 

κρίνεται πιο κατάλληλη και συνάπτεται σύμβαση ανάθεσης έργου με τον/τους επιλεχθέντα/ντες στη βάση της 

συμβατικής ελευθερίας. 

2. Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα υποβληθούν μέχρι την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. 

3. Αντικατάσταση της πρότασης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται 

μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

4. Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους σπουδών, όπως και τα 

απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, εφόσον αυτά αποκτήθηκαν στην 

αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προτάσεων. 

5. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, χωρίς έκαστος/η 

υποψήφιος/α να διατηρεί οιαδήποτε αξίωση έναντι της PYLON ONE. 

6. Η συμμετοχή συνεπάγεται πλήρη αποδοχή των όρων της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

7. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει σύμβασης εργασίας ή 

δυνάμει σύμβασης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, συναφή με τα αναφερόμενα στην 

παρούσα Πρόσκληση, μετά την απόκτηση των τίτλων σπουδών με τους οποίους μετέχει στην παρούσα διαδικασία 

και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται κατωτέρω. Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του 

αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από 

την οποία προκύπτει η χρονική διάρκεια ασφάλισης (για τους/τις υποψηφίους/ες που η εμπειρία τους αφορά στον 

ιδιωτικό τομέα) ή Βεβαίωση  του οικείου φορέα του Δημοσίου (για τους/τις υποψηφίους/ες που η εμπειρία τους 

αφορά στον δημόσιο τομέα) ή/και σύμβαση με τον φορέα του Δημοσίου από τα οποία να αποδεικνύονται το χρονικό 

διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης. Εφόσον από τη βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η 

ζητούμενη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή δελτίου παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς 

τη διάρκεια της ζητούμενης εμπειρίας. Σε περίπτωση που απαιτείται εμπειρία του/της υποψηφίου/ας σε ερευνητικά 

έργα ή προγράμματα, η εμπειρία αυτή αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά: α) Βεβαίωση του Εργοδότη ή 

του Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναφέρεται το ερευνητικό έργο που συμμετείχε, το 

αντικείμενο της έρευνας και ο χρόνος συμμετοχής του/της υποψηφίου/ας ή/και β) Βεβαίωση του Γραμματέα ή του 

Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών ή του Ερευνητικού φορέα, στην οποία θα αναφέρεται ο τίτλος και  η διάρκεια του 

ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο χρόνος  συμμετοχής του/της υποψηφίου/ας και η συμβατική σχέση με την 

οποία συνδεόταν ο/η υποψήφιος/α με τον Φορέα (σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου). Τα ανωτέρω 

ισχύουν και σε περίπτωση απόκτησης εμπειρίας από απασχόληση στην αλλοδαπή. 

8. Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της Πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και 

απορρίπτεται. 

9. Καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου και εφόσον προκύψει ανάγκη αντικατάστασης του/των 

επιλεχθέντος/ντων, αυτή θα γίνει με άλλον/ους υποψήφιο/ους στα πλαίσια της παρούσης Πρόσκλησης Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος και σύμφωνα με τον συνταγμένο πίνακα κατάταξης. 

10. Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο διακοπεί η προβλεπόμενη για το έργο χρηματοδότηση, η PYLON ONE 

διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει με δήλωση διακοπής και αζημίως την εκτέλεση της σύμβασης ανάθεσης έργου. 

11. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/είσα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά του/της σύμφωνα με τους 

όρους της Πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, η PYLON ONE δύναται να αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως 

και να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την επόμενο/η κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω 

διαδικασία, ή να προβεί σε νέα διαδικασία επιλογής. 

12. Η PYLON ONE δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, δεδομένου ότι επαφίεται στην πλήρη 

διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων, καθώς και ο αριθμός αυτών, αποκλεισμένης οιασδήποτε 

αξιώσεως των ενδιαφερομένων. Η σύναψη της σύμβασης βρίσκεται σε συνάρτηση με τις ανάγκες του έργου και την 

ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης για τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης. 
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13. Η πιστοποίηση γνώσης του τίτλου γλωσσομάθειας αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στα άρθρα 10, 14 παρ. 3 

και 15 παρ. 7 του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 232/Α/17.12.2022). Τίτλοι, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής πρέπει 

να είναι επίσημα μεταφρασμένοι στην ελληνική γλώσσα, όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία, εξαιρουμένων των 

τίτλων γλωσσομάθειας στις γλώσσες αγγλική, γαλλική, γερμανική, ιταλική και ισπανική κατά τους όρους και 

προϋποθέσεις των ως άνω διατάξεων του Π.Δ. 85/2022. 

14. Η πιστοποίηση γνώσης Η/Υ αποδεικνύεται με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του Π.Δ. 85/2022 (ΦΕΚ 

232/Α/17.12.2022). 

15. Κάθε υποψήφιος/α δικαιούται να υποβάλει μία μόνο πρόταση-δήλωση, η οποία επέχει θέση υπευθύνου 

δηλώσεως και η ανακρίβεια των δηλουμένων στοιχείων συνεπάγεται τον αποκλεισμό του/της υποψηφίου/ας. Αν δεν 

υποβληθούν τα ανωτέρω δικαιολογητικά ο/η υποψήφιος/α τίθεται εκτός διαδικασίας και η πρότασή του/της 

απορρίπτεται. 

16. H PYLON ONE θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν τους/τις 

υποψηφίους/ες και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που καταθέτουν ή προκύπτουν από αυτά 

αποκλειστικά για τον σκοπό της επιλογής του/της υποψηφίου/ας για την προκηρυσσόμενη θέση και για την 

υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. Η επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα εθνική 

νομοθεσία. Τα ως άνω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε 

τρίτους και δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για 

σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον Κανονισμό και στην ισχύουσα 

εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης 

περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη 

βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων για την κατάληψη της συγκεκριμένης θέσης. H PYLON ONE διατηρεί τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλονται μόνο για το 

διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας 

επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από 

το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και 

υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

17. Η παρούσα Πρόσκληση θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της PYLON ONE (www.pylon-one.gr), και όπου αλλού 

απαιτεί ο φορέας χρηματοδότησης του έργου. 
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